RESOLUTION NO.	
----------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AUTHORIZING THE CITY MANAGER DESIGNEE TO **ENTER** INTO OR HIS INTERGOVERNMENTAL **AGREEMENT** WITH MARICOPA COUNTY AND THE CITY OF PHOENIX FOR REALLOCATION OF GRANT FUNDS FROM THE EDWARD BYRNE MEMORIAL JUSTICE ASSISTANCE GRANT (JAG) PROGRAM TO RESOLVE DISPARITY BETWEEN THE COUNTY AND THE CITIES AS RECIPIENTS OF SAID FUNDS, UNDER WHICH THE CITY OF WILL NOW RECEIVE \$127,000 TO BE USED ON OR BEFORE SEPTEMBER 30, 2020.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA,
MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: Authorizing and directing the City Manager, or his designee, to enter an Intergovernmental Agreement, and any related amendments or supplements thereto, with Maricopa County and the City of Phoenix for reallocation of grant funds from the Edward Byrne Memorial JAG program to resolve disparity between the County and the Cities as recipients of said funds. The City will now receive \$127,000 in grant funds to be used on or before September 30, 2020.

Section 2: Approval by the City Attorney or designee and signature by the City Manager or designee of the Intergovernmental Agreement, and any related amendments or supplements thereto, shall constitute conclusive evidence of this City Council's approval thereof.

PASSED	AND ADOPTEI	by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County
Arizona, this	day of	, 2017.
		APPROVED:
ATTEST:		MAYOR
CITY CLERK		

{00250601.1}